

УБОРКЕ УРОЖАЯ—ШИРОКИЙ РАЗМАХ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Знаця ТРУДА

Орган парткома Шахунского производственного управления и горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

Год издания II
№ 105 (211)

Пятница, 26 июля 1963 года

Цена 2 коп.

В Центральном Комитете КПСС

О социалистических обязательствах колхозов и совхозов Краснодарского края по увеличению продажи зерна государству

Центральный Комитет КПСС отметил, что труженики сельского хозяйства Краснодарского края, претворяя в жизнь исторические решения XXII съезда партии, Пленумом ЦК КПСС, провели большую работу по улучшению использования земли, решительно отказались от траполовной системы земледелия, перешли к более рациональной структуре посевных площадей.

Расширяя посевы высокурожайных культур—оимой пшеницы, озимого ячменя, гороха, кукурузы на зерно—и применяя передовые приемы в земледелии, колхозы и совхозы Кубани в текущем году вырастили хороший урожай, добились дальнейшего увеличения валовых сборов зерна.

Подсчитав свои резервы и возможности, колхозы и совхозы края ПРИНЯЛИ НОВЫЕ ПОВЫШЕННЫЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И РЕШИЛИ ПРОДАТЬ ГОСУДАРСТВУ В 1963 ГОДУ 200 МИЛЛИОНОВ ПУДОВ ХЛЕБА, ЧТО НА 50 МИЛЛИОНОВ ПУДОВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ПРЕДУСМОТREНО ПЛАНОМ.

Достойный вклад в это большое государственное дело вносят труженики Усть-Лабинского производственного управления—инициаторы всесоюзного социалистического соревнования работников сельского хозяйства; они решили продать государству 15,4 миллиона пудов зерна против 13,4 миллиона пудов по ранее принятым обязательствам. Колхозы и совхозы Кавказского производственного управления решили увеличить продажу зерна с 12 млн. пудов до 16,7 миллиона пудов. Увеличивают продажу зерна государству колхозы и совхозы Лабинского, Ново-Кубанского, Тимашевского, Тихорецкого и других производственных управлений.

Увеличение валовых сборов и продажи зерна государству является результатом напряженного труда колхозников, рабочих совхозов, умелой организаторской и политической работы вновь созданных органов по руководству сельскохозяйственным производством.

ЦК КПСС одобрил патриотическую инициативу тружеников сельского хозяйства Краснодарского края, взявших новые повышенные обязательства—продать государству в 1963 году 200 миллионов пудов зерна. Замечательный почин кубанских хлеборобов свидетельствует о глубоком понимании задач коммунистического строительства и заслуживает широкого распространения среди земледельцев всех колхозов и совхозов страны.

Центральный Комитет КПСС рекомендовал ЦК Компартий союзных республик, крайкомам и обкомам партии, партийным комитетам и производственным колхозно-совхозным управлениям, партийным, профсоюзов и комсомольским организациям, руководителям хозяйств всемерно поддержать почин кубанских хлеборобов и по их примеру в каждом колхозе, совхозе, бригаде, отделении выявить резервы и возможности по увеличению продажи и сдачи зерна государству в текущем году.

ЦК КПСС обратил внимание партийных организаций, производственных колхозно-совхозных управлений, руководителей хозяйств на необходимость решительного улучшения организаторской и политической работы среди тружеников сельского хозяйства, чтобы обеспечить своевременное и высококачественное проведение уборки в каждом колхозе и совхозе.

Главное сейчас—повсеместно применить передовой опыт организации уборочных работ, быстро и без потерь убрать выращенный урожай, досрочно выполнить и перевыполнить обязательства по продаже зерна государству, засыпать больше хлеба в закрома Родины, полностью обеспечить колхозы и совхозы доброкачественными семенами. Вместе с тем своевременно пропести озимый сев, вспашку зяби и все другие сельскохозяйственные работы, а также накопить необходимое количество кормов для общественного животноводства.

ВАЛКИ НА СТЕРНЕ

Там, где еще вчера спелым колосом звенела озимая рожь, пропянулись ровные ленты скосенных валков. В совхозе «Комсомолец» 4900 гектаров зерновых. На косовицу их вышло три жатки, а будет выведено еще две и 14 комбайнов.

Механизаторы обязались управляться с уборкой ржи за 14 дней, а жатву зерновых и бобовых, по расчетам, должны закончить за 25 рабочих дней.

Слова их не расходятся с делом. Водитель безлафетной жатки Николай Тихомиров за неполные два дня уложил в валки хлеб с площади 15 гектаров.

Не отстает в темпах Александр Копосов. Сегодня на скашивание хлебов вывел агрегат и Леонид Лавров.

До выезда в поле они внимательно осмотрели машины, надежно отрегулировали все узлы, так что работа пойдет без перебоев.

На жатве хлебов ни минуты простоя!—вот заповедь совхозных механизаторов. Они обязались дневную норму достичь до 30 гектаров.

Качество уборки с первых гектаров достойно похвалы. А иначе как же? Ведь оплата механизаторам установлена не только за убранные гектары, а и за центнеры намолоченного зерна. Комбайнерам дается 30-процентная надбавка к основному заработку, причитающуюся за первые 10 дней

уборки урожая. Это стимулирует проведение всех работ в сжатые сроки.

В хозяйстве продумали все, чтобы вести жатву высокими темпами. На полях найдут применение передовые приемы уборки—раздельный способ, групповой метод использования техники. Озимую рожь с семенных участков, а также с массивов, где густой стеблевой (таких участков 1590 гектаров) уборка будет идти только раздельным способом. Прямое комбайнирование применим только на полях, где хлеб изреженные и низкие.

В этом году особое внимание уделяем снижению себестоимости продукции. Чтобы сократить затраты труда на таких трудоемких работах, как уборка соломы, очистка зерна, мы оборудовали механизированный пункт очистки зерна, где кроме набора зерноочистительных машин установлен зерновой погрузчик. Все комбайны будут снабжены воло-

кушами. Одновременно с подбором и обмолотом валков они будут стягивать солому на концы гона. Для этого жатки скашивают хлебную массу не квартовую, а небольшими загонами. В каждой бригаде созданы звенья, которые будут вести скирдование соломы.

В дни жатвы значительно оживилась работа агитаторов, которые закреплены за отдельными агрегатами. На них возложена обязанность—следить за качеством уборки. Большое значение придаем мы гласности соревнования. Во всех отделениях совхоза вывесили Доски показателей. Через каждые пять дней будем подводить итоги соревнования комбайнеров. Лучшим механизаторам будут вручаться переходящие красные вымпелы и выдаваться денежные премии.

Коллектив совхоза приложит все силы к тому, чтобы убрать урожай в короткие сроки и при высоком качестве.

В. ТИХОБАЕВ,
секретарь парторганизации

ПЕРВЫЕ ГЕКТАРЫ

Позавчера в колхозе им. Фрунзе началась раздельная уборка ржи. На поле Николаевской бригады лафетную жатку вывел тракторист Рафаил Нестеров. За неполный день он свалковал рожь на 15 гектарах.

В Маховской бригаде в этот же день начало жатве положил mechanizator Aleksandr Salymin. Он скосил лафетной жаткой 5 гектаров озимых хлебов.

Вчера оба механизатора продолжали вести раздельную уборку урожая.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА кубанских хлеборобов

Сельские труженики Краснодарского края приняли новые обязательства по увеличению заготовок зерна в 1963 году.

В этих обязательствах они говорят, что высокий урожай на Кубани завоеван ударным трудом многих тысяч земледельцев. Сейчас колхозы и совхозы края завершают уборку хлебов. Намолот озимой пшеницы в среднем составляет 25,2 центнера, озимого ячменя—25,9 центнера и гороха—19,1 центнера с гектара. Успешно выполняют свои обязательства—получить не менее 32 центнеров пшеницы с гектара на всей площа посева инициаторы всесоюзного соревнования—устылабинцы. Они намолачивают озимой пшеницы в среднем с гектара по 36,8 центнера, озимого ячменя—по 33,6 центнера.

С первых дней уборки труженики края по-ударному ведут хлебозаготовки, изо дня в день наращивают вывозку хлеба на заготовительные пункты. Во многих хозяйствах зерно прямо от комбайнов, поступает на элеваторы. На 22 июля колхозы и совхозы Кубани продают государству более 100 миллионов пудов хлеба.

Стремясь внести достойный вклад в решение общенародной

задачи по увеличению производства зерна, труженики сельского хозяйства Краснодарского края еще раз подсчитали свои возможности и резервы и решили продать государству в 1963 году 200 миллионов пудов хлеба. Это на 40 миллионов пудов больше, чем намечено в ранее принятых обязательствах, и на 50 миллионов пудов больше, чем предусмотрено планом. Такого количества хлеба колхозы и совхозы Кубани никогда не продавали.

Принимая повышенные обязательства по продаже хлеба государству, мы уверены, пишут кубанцы, что нашему примеру последуют работники сельского хозяйства других краев и областей страны. Больше хлеба—богаче Родина—таков девиз земледельцев!

Труженики сельского хозяйства Краснодарского края заявляют ленинский Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Советское правительство и лично товарища Н. С. Хрущева, что они приложат все усилия для того, чтобы с честью выполнить взятые на себя обязательства—внести свой вклад в строительство коммунизма в нашей стране.

ИНИЦИАТИВА СОКОЛИНСКИХ ДОЯРОК

НАХОДИТ ПОСЛЕДОВАТЕЛЕЙ

ДАВАЙТЕ СОРЕВНОВАТЬСЯ!

Доярки Соколинской фермы колхоза «Новая жизнь» выступили с хорошей инициативой. Они решили бороться за звание коллектива коммунистического труда.

Мы, работники Петровской молочнотоварной фермы колхоза имени Литвинова, с интересом прочитали их письмо, опубликованное в газете «Знамя труда».

В ответ на призыв вступить в соревнование за коммунистический труд решили принять на себя новые обязательства. Даём слово получить в текущем году не менее 1800 килограммов молока от коровы, надоить его в целом по ферме 1062 центнера и продать государству 85 тонн.

В своей работе мы, как и раньше, будем смело применять новые методы содержания и раздоя коров, неустанно бороться за улучшение племенных качеств молочного стада, широко применяя искусственное осеменение сельскохозяйственных животных.

Люди у нас на ферме дружные, трудолюбивые. Взаимопомощь и поддержка являются нашим правилом. Мы общим строем идем к единой цели то есть, трудимся, как и доярки Соколинской фермы, под лозунгом: сегодня—рубеж передовика, завтра — рубеж коллектива.

Самоотверженный творческий труд доярок, содружество с пастухами Геннадием Смирновым и Алексеем Лебедевым, которые заботливо пасут стадо, постоянно действующий зеленый конвейер при-

носят хорошие результаты.

Екатерина Муравьева находит с начала года от каждой коровы своей группы почти по 1200 килограммов молока, Зинаида Лебедева и Раисия Каржавина — около 1000, а Ольга Малинина и Лидия Лебедева—свыше 900 килограммов молока.

По итогам полугодия наше ферме присуждено первое место. Правление и партийная организация вручили нам переходящий красный вымпел и денежные премии. Мы постараемся не уступить первенство до конца года. Условия и возможности для этого у нас есть. В настоящее время средний уход от коровы не бывает меньше 10 килограммов молока в день.

Жить и работать по-коммунистически означает не только все силы, умение и опыт отдавать труду на благо Родины, во имя светлого будущего коммунизма, но и повышать знания и культуру.

У нас в колхозе постоянно работает кружок, на занятиях которого мы овладеваем основами зоотехники, ветеринарии, с интересом слушаем беседы на политические темы.

Откликаясь на призыв соколинских доярок, мы вступаем в борьбу за коммунистический труд и вызываем их на соревнование. Давайте поборемся, кто будет впереди!

Е. МУРАВЬЕВА, З. ЛЕБЕДЕВА, Р. КАРЖАВИНА, О. МАЛИНИНА и Л. ЛЕБЕДЕВА, доярки Петровской фермы колхоза им. Литвинова,